
 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan  : SMP Muhammadiyah 1 Sekampung Udik 

Kelas / Semester   : IX/Ganjil 

Tema     : Menyatakan ucapan selamat atas suatu kebahagiaan dan prestasi  

Pembelajaran ke  : 1 & 2  

Alokasi waktu  : 10 menit 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Setelah menyelesaikan kegiatan pembelajaran, siswa diharapkan dapat : 

Menerapkan fungsi sosial, struktur teks, dan unsur kebahaasaan teks interaksi interpersonal terkait 

ungkapan yang sedang dipelajari. (Pertemuan I dan II ) 2. Melakukan interaksi interpersonal lisan terkait 

ungkapan yang sedang dipelajari. 

B.  MATERI PEMBELAJARAN 

a.    Congratulation Expressions and its ressponses 

Expressions of Congratulation Responding to Congratulation 

 

 Congratulations ! 

 Congratulations on your succeeds 

 Happy Birthday 

 Happy New Year 

 Happy Anniversary 

 Let me congratulate you 

 That’s great! 

 Pretty Good 

 I’d be the first to congratulate you on. 

 I’d like to congratulate you on … 

 Please accept my warmest 

congratulations. 

 May I congratulate you on … 

 I must congratulate you. 

 

 It’s very good of you to say so. 

 How nice of you to say so. 

 Thank you very much for saying so. 

 I’m glad you think so. 

 Oh, it’s nothing special actually. 

 Oh, I have a lot to learn yet. 

 Thank you. 

 Oh, not really. 

 Oh, nothing to it, actually. 

 Oh, thanks. 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

b.  Hope Expressions and its ressponses 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

C. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Kegiatan Awal 

Guru mengkondisikan kegiatan pembelajaran melalui Kaizala Group, menghimbau siswa untuk dapat 

mengikuti kegiatan pembelajaran di google classroom 

 

Kegiatan Inti 

Peserta didik diberikan kesempatan untuk melihat tayangan video terkait materi “ Congratulation”.  

● Guru memberikan kesempatan kepada peserta didik untuk mengidentifikasi sebanyak mungkin hal yang 

belum dipahami dengan bertanya mengenai video yang disajikan, melalui tanya jawab di forum google 

classroom.  

● Peserta didik di beri kesempatan untuk membaca sajian materi pembelajaran pada google site yang 

linknya diberikan di google classroom  

● Guru memberikan pertanyaan sebagai bahan diskusi di google classroom.  

● Peserta didik mengidentifikasi dan membuat ungkapan congratulation melalui latihan tugas yang 

diberikan oleh guru. 

 It was great to hear about … 

 Well done 

 Nice one. 

 Good. 

 Fantastic! 

 

Expressions of Hopes Responding to Hope 

 

 I hope ....... 

 Let’s hope for the best 

 May god bless you 

 May you have a success 

 I hope that you ......... 

 

 

 Thank you 

 Thanks, I hope so 

 Thank you very much 

 I hope so and Thank you 

 Thanks a lot 

 



Kegiatan Penutup 

Peserta didik dengan bimbingan guru membuat kesimpulan pembelajaran yang telah dilakukan. Guru 

memberikan apresiasi atas partisipasi peserta didik dalam kegiatan pembelajaran 

D. PENILAIAN  

a.Sikap : Keaktifan dan kerjasama peserta didik  

b.Pengetahuan : Bentuk : Lembar Kerja Instrumen ; Terlampir  

 

 

Mengetahui Sekampung Udik, 08 Januari 2021 

 Kepala Satuan Pendidikan      Guru Mata Pelajaran  
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